nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

|, @PEITOAMO

ENAEIKTIKEXZ AITANTHXEIX ATAT QNIXMATOX
MAGOGHMATIKON I'" EITAA

2ABBATO 7 IANOYAPIOY 2023

Empélera owayovicpatog: XAPHXE [TAAANTZAX

OEMA A

Al. 3xoAiko BLBAlo oeAida 13.
A2. 3xoAko BLBAlo oeAiba 14.
A3. IxoAko BLBAlo oeAiba 28.
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OEMA B

Bl.H f eivat mapaywyiown oto R pe f'(X)=3X2 -12x+9.
f'(x)=0<3x*-12x+9=0< x* —4x+3=0< (x-1)(x-3) =0 x =11 x =3.

To npdonuo tng T’ kaBwg kot n povotovia tng f daivovral otov mapakdtw mivaka:

X —o0 1 3 +00
f'(x) + 0 - 0 +

f(x) V% \, /

H f eivatlyvnoiwe abéovoa oto (—00,1] KOl OTO [3, +oo) , EVW glvat yvnolwg pBivouca oto
[13].
Napouotdlel otn Béon X =1, tomko péytoto to f (1) =2.

Napouotdlel otn Béon X = 3, Torikd eAdyoto to f (3) ==2.

B2. H edparmrtopévn e ypadknc napaotaonc tng f oto onueio tng M(l, 2) €xeL e€lowon:
y—f(1)=f'(1)-(x-1)=y-2=0-(x-1)=y=2.

B3. Exoue:

4 2. 3(x?—4x+3 _ —
jim () i 3K 1259 3 ) i 30 3 lim3(x-1)=6.
x—3 X—3 x—3 X_3 x—3 X—3 x—3 X—3 x—3




OEMAT

r.H f eivatnapaywyioywnoto R pe f'(X)=X2—2kX+4.ont')eLérL:

f'(2)=0<:>22—2k-2+4=0<:>4—4k+4=0<:>—4k:—8C>k=2.
3

r2.rna k =2 éyouue f(X)=X?—2X2+4X Kol f'(X)=X2—4X+4.

f'(X)=0= X’ —4x+4=0=(x-2) =0 x-2=0= x=2.

To npdonpo tng f' kaBwg kot n povotovia tne f daivovral otov mapakdtw mivaka:

X —o0 2 +00
f'(x) + 0 +

F(x) 7 /

Mapatnpovpe étn f eival yvnoiwg av€ovoa oto R, emopévwe ev mapouotdlel akpotata.

r3.H f eivatyvnoiwg avéovoa oto R, cuvenwg 2022 <2023 < f (2022) <f (2023) .

4. O puBudcg petaporictng f wegmpog X woovtat pe f '(X) =x*—4x+4.
H f’ eival napaywyiown oto R pe f”(x): 2Xx—4.
f"(x)=0=2x-4=0=x=2.

To mpdonuo tng f” kaBwe kot n povotoviatng ' daivovral otov napakdrtw nivaka:

X —0 2
AR
f'(x) N |7

H ehdyotn i tng T, Snhadn n eAdxiotn tpr) tov puBpol petaBorrigtng f wgmpog X

—+00

toovtat pe f '(2) =0.

OEMA A

A1. MapatnpoUpe ot X° +2X+5=x° +2X+1+4=(X+1)2 +4>0 yakdBe Xe R, dpan

f éxetmebio oplopovto R.H f elval mopaywyiown oto R pe:

1 ' 2X+2 X+1

f'(X)= ———(x*+2%x+5) = = ,yakaBe Xe R,

() 24/x% +2x+5 ( ) X2 +2x+5 X2 +2X+5

X+1
A2, f'(X)=0© ———=0<x+1=0<= x=-1.
() VX2 +2x+5
X+1

f'(x)> 00 ———>0<= x+1>0= x> -1.

() VX2 +2x+5
f’(x)<0<:>x—+1<0<:>x+1<0<:>x<—1.

VX2 +2x+5

Tompdonuo tng f' kabwc ko n povotovia tng f daivovial oTov mapakdTw mivako:



H f eivawyvnoiwg pBivovoa oto Stdotnpa (—oo, —1] Kall yvnolwg avfouoa oto Staotnua
[—1, +oo).
Napouotdlel otn Béon X =—1, ohwd erdytoto to f (—1) =2.

A3.H f mapoucidlet oAkod ehdyloto otn Béon X = —1, dpa yia kdBe X € R woxvel 6t

F(X)2 f(-1) o f(x)>2.

A4. Exoupe:

iml L2 ) yim VX2 +2x+5 2 _lim VXE+2X+5-2
o1 f(x) x+1l) o X+1 X+1] x>t X+1 -
(\/xz+2x+5—2)(\/x2+2x+5+2) W 4+ 9% +5_4
=lim = lim =
ot (x+1)(\/x2+2x+5+2) X+1(x+1)(\/x2+2x+5+2)
~ lim X a2l — lim (x+1) .
X”’1(x+1)(\/x2+2x+5+2) X+l(x+1)(\/x2+2x+5+2)

~ lim X1 O o

X2 +2X+5+2 4



